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Η ιερά εικόνα της Παναγίας Σουμελά στην 
Μητρόπολη Δράμας. (φωτορεπορτάζ)
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις / Ορθόδοξη πίστη

Από τις 3 μέχρι και τις 7 Δεκεμβρίου η ιερά εικόνα της Παναγίας Σουμελά 
μετεφέρθηκε προς προσκύνηση των πιστών στην Ιερά Μητρόπλη Δράμας, κατόπιν 
προσκλήσεως του σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Δράμας κ. Παύλου, ο οποίος ως 
γνωστόν διετέλεσε επί σειρά ετών ηγουμενος στο ιερό προσκύνημα στο Βέρμιο.

Το απόγευμα της 3ης Δεκεμβρίου πραγματοποιήθηκε μεγάλη υποδοχή έξω από τον 
πανηγυρίζοντα ιερό ναό αγίας Βαρβάρας (πολιούχου Δράμας) και ακολούθησε 
λιτανευτική πομπή μέχρι τον μητροπολιτικό ιερό ναό των Εισοδίων όπου 
τελέστηκε και ο πανηγυρικός πολυαρχιερατικός εσπερινός κατά τον οποίο 
χοροαστάτησε και μίλησε ο σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κοζάνης κ. Παύλος και 
συγχοροστάτησαν οι σεβ. Βεροίας κ. Παντελεήμων και ράμας κ. Παύλος.

Την επομένη ημέρα το πρωί στον ίδιο ναό τελέστηκε αρχιερατικό συλλείτουργο 
κατά το οποίο προεξήρχε ο σεβασμιώτατος Μητροποίτης Βεροίας κ. 
Παντελεήμων, ο οποίος κήρυξε και το θείο λόγο. Το βράδυ της ίδιας ημέρας η ιερά 
εικόνα μεταφέρθηκε στην ιερά μονή στη Σίψα όπου τελέστηκε ιερά Αγρυπνία. Την 
επομένη ημέρα το απόγευμα, παραμονή της εορτης του αγίου Νικολάου 
πραγματοποιήθηκε υποδοχή στον πανηγυρίζοντα ιερό ναό αγίου Νικολάου Δράμας 
και ακολούθως πανηγυρικός εσπερινός χοροστατούντος του σεβ. Μητροπολίτου 
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Βεροίας κ. Παντελεήμονος, ο οποίος κήρυξε και το θείο λόγο, ενώ πρεξήρχε και 
αρχιερατικού συλλείτουργου με τον σεβ. Μητροπολίτη Δράμας την κυριώνυμο 
ημέρα.
Στο τέλος της θείας Λειτουργίας ανεγνώσθη κοινή ομοφωνη απόφαση των Δ.Σ. του 
Σωματείου Παναγία Σουμελά και του ιερού Προσκυνήματος με τις οποίες 
απονεμήθηκε στον σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Δράμας κ. Παύλο ο χρυσός 
σταυρός της Σουμελιώτισσας για την εν γένει προσφορά του στον ποντιακό 
ελληνισμό και την διακονία και προσφορά του στο ιερό Προσκύνημα. Την απονομή 
έκανε ο σεβασμιώατος Μητροπλίτης Βεροίας κ. Παντελεήμων, Πρόεδρος του ιερού 
Προσκυνήματος, ενώ παρών ήταν και ο Πρόεδρος του Σωματείου κ Γεώργιος 
Τανιμανίδης ο οποίος σε σύντομο λόγο που απηύθυνε εξήρε τους αγώνες και των 
δύο παροντων ιεραρχών για το ιερό Προσκύνημα.
Κατά τη μετάβασή του στη Δράμα τον σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Βεροίας κ. 
Παντελεήμονα συνόδευσαν ο πανοσιο´. Αρχιμαδρίτης π. Αθηναγόρας Μπίρδας, Γεν. 
Αρχιερατικός Επίτροπος και καθηγούμενος της ιεράς μονής Παναγίας Σουμελά, 
καθώς και αρχιδιάκονος π. Πρόδρομος Γκιρτζαλιώτης.
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